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Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» συνεχίζει τα δωρεάν σεμινάρια 
επαγγελματικής κατάρτισης σε νέους τομείς
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» ξεκινάει στις 31/01/2025 δύο νέα δωρεάν 
σεμινάρια επαγγελματικής κατάρτισης στους τομείς της 
κομμωτικής τέχνης και των υπηρεσιών περιποίησης 
άκρων/ονυχοπλαστικής-τέχνη του μακιγιάζ, αποσκοπώντας 
στη δημιουργία νέων εργασιών ευκαιριών.

Τα μαθήματα θα διεξάγονται απογευματινές ώρες 17:00 – 21:00, δύο φορές 
την εβδομάδα σε αναγνωρισμένο Ιδιωτικό Εκπαιδευτικό Κέντρο της Αθήνας.

Με την ολοκλήρωση 12 μαθημάτων πρακτικής εξάσκησης, συνολικής 
διάρκειας 60 ωρών, οι συμμετέχοντες λαμβάνουν βεβαίωση παρακολούθησης στο 
συγκεκριμένο αντικείμενο.

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η επαρκής γνώση ελληνικής γλώσσας.
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Το «Πρόγραμμα Επαγγελματικής Κατάρτισης» υλοποιείται από το 2022 δίνοντας 
στους συμμετέχοντες τη δυνατότητα να αποκτήσουν δωρεάν τεχνικές δεξιότητες 
και να λάβουν πιστοποίηση βασικών γνώσεων στο αντίστοιχο εργασιακό 
αντικείμενο.

Μέσα στην τελευταία τριετία πάνω από 150 άτομα με οικονομικές δυσκολίες 
έλαβαν δωρεάν εκπαίδευση σε αναγνωρισμένα ιδιωτικά ΙΕΚ (πλέον ΣΑΕΚ) στην 
Αττική, με εξειδικευμένους εισηγητές στα αντικείμενα των «Βοηθών Κουζίνας», 
«Βοηθών εστιατορίου-Service» και «Οροφοκομίας-Housekeeping», με αποτέλεσμα 
να βρουν ευκολότερα εργασία ή και να βελτιώσουν τις υπάρχουσες συνθήκες 
εργασίας τους.

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» προσφέρει ίσες ευκαιρίες επαγγελματικής εκπαίδευσης σε όλους 
με σκοπό τη βιωσιμότητα, την κοινωνική σταθερότητα και την κοινωνική 
ανάπτυξη.

Στο πλαίσιο αυτό, εκτός από τα μαθήματα επαγγελματικής κατάρτισης σε 
ελληνική γλώσσα (δράση Give for Greece με χρηματοδότηση του Οργανισμού 
IOCC), υλοποιεί παράλληλα αγγλόφωνα μαθήματα επαγγελματικής κατάρτισης για 
πρόσφυγες και μετανάστες (δράση Apostoli-Assistance and Training tο Vulnerable 
Communities in Athens» με χρηματοδότηση του Οργανισμού Kerk in Actie).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλλουν 
μέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση [email protected]

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα μπορείτε να διαβάσετε ΕΔΩ 
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